«TPCEHEFT U BT




[Jlopozue pebama!

Ce200Ha A npuzaauwiao cex,
KMo A100UM CKA3KY U MAMEMAMUKY
cosepuiumb Yeaexameabhoe
nymewecmeue. Ha nymu 6ydym,
KOHENHO, 8cmpexambca mpydxocmu
U npezpadbvl, Komopble 6bl 00AHCHbI
npeodoaemb. A nocviamo 3a eamu
K0gep - caMonem, Komopblil cModcem
NOOHAMBCA AUUD 8 MOM CAYHae,
ecaul @bl pewume 3adavy.
Keaao sam npuamo20 nymeutecmeus,
C Hemepnenuem xdy ecmpel,

Cmapux Xommaboiu,




Jadaua N1

Koeep-camoaem aemea 2 uaca
CO CKOpOCMbI0 132 KmM/u u

3 uaca co cKkopocmuvro 143 km/u.
Haitdume cpeoHi1oro
cCKOpocmb Koepa-camoaema
3a ece spema no.aemada.



ITocadka Ha xoeep-camo.rem
3akoHuuaacsL. Vivt aemum 6
uapcmeo cxka3ok. IIoo namu
mpuodesamoe uapcmao,
mpuodecamoe 20cyoapcmao.
Koeep onyckaemca éHu3, u
Mbl C 8amMu cmynaem Ha
CKA30UHYIO 3eMAl0.

Bam npedcmoum JdaavHAn
dopoza no cmpaMe CKa30K.
Jlauny amoit dopoz2u ewl

y3Haeme, pewius caeoyrowyio
3aoauy.




sadaua N°2

Jlopoza cocmoum u3
yemvipex yuacmikos.
ITepeviit yuacmox
umeem OAUNY 4,35 KM,

R emopou 6 1,5 pa3a
a.aurmee nepeoeo, mpemuit OAuHHee
8mopoz2o Ha 1,03 KM, uemseepmuliil — 8 2,5

pa3a kopoue mpemvez2o. Haitdume oauny
dopozau.




B nymuv! A euwicy domux
Bbaowvt A2u u cavuuy ee
HCANOOHDBILU 2010C.

demywku, nomo2ume MHe,
omonpume odaeepv! A noccopuaacs ¢
Koweem beccmepmHbiM, U OH
3aKpuii 0éepb — HU OOHO
K0.1008CMB0 He nomozaem ee
OMKPbLIMD.

/leepv cama omxpoemcs, ecau
Hailideme KOpeHb YpasHeHusl.




Haitdume kopemdv N

YypasHeHUA:

18,63 : (4,3 +1,2x) = 2,3




e e , _ : —
JIodouHaa 60a3a Haxooumca 8 34,3 KM om edac

gsepx no pexe. Ckopocmv meueHus pexu 1,3 km/u.
Umoowbt 00 8ac 000pamvbCs, N000HHUK Om 0a3vl
00.ICeH NABIMDb HA A00Ke 3,5 M.
Haitdoume coo6ecmeeHHYy10 CKOpoCmbv 100KU.



Muvt 808pema nepedpaucsy
yepes3 pexy, mak KaxKk s eudcy
xapemy, 6 komopou edem
Kom 6 canozax. OH moicem
Hac nodse3mu.



Kapema edem mumo nuweHUUHoO20
noaa, u Kom oopawaemecs xk xocapam:
- Ju, kocapu! Ckadxicume Kopo.o,
YMmo amu noan npuHaoaedcam
mapxu3y Kapabacy!

- Xopowo, ckax)ycem, ecau mbvl
nomolcews pewums HaM 3adauy. K

- \ W\
3adaua N23 &Kn\_
IHarowadbv o00HOZ20 no./mf; — e

207,5 2a, a naowaosv
8Mmopo2o — Ha 17 2a meHbuwie. CKoabko

nuweHuusbl coopaau ¢ oooux no.aeil, ecau C
Kad#c0020 2exkmapa nepeoz20 noas coopaau

32,4 u, a ¢ ka)3@co0oz20 2exmapa emopozo — 28,6 u?
Omeem oxpyzaume 00 uUeAavlx.



IIpodoaxcum nymsv. Kmo amo
cudum makxkoul NeUarbHulil?
Imo xnce bypamuno!

N /4%
MaaveuHna! Ymnas oueHs! Cama ueavtit 0eHdb pewaen
Kaxue-mo npumepsl U MEeHs 3acmasasem, oa ewe

2po3umcn 6e3 ooeda ocmasuma!
IHomo2ume cnpasumvca ¢ 3adaHuem!




IHomo2ume
cnpasumuvea ¢
3adaHuem:

(17,28:3,2+1,4-2,5):89 - 0,08 =



CHoea 6 nymuv! A euwicy Oomux.
Jlasauume 3aiudem 8 Hez20.
IHocmMompume sHUMAMEABHO:
8 JdaabHeM Y21y KomMHamvl cudum
Haw Opy2, cmapuk Xommaobim.
OMH ueM-mo oueMHb 020pUEH.

Oxa3vieaemen, mviuuu
3aopaaucsy 8 wxadg
C €20 pyxkonucamu u ucnopmuau ux.
Cmapux Xommaosbiu myuaemces,
HO He MOodicem uUx 80CCMAaHO8UMDb.
IHomodicem emy.. /




Bemasvme amecmo *
nponyuweHHbvle

| . ,6 ¢ 6

*5,47 .
o 2,222




CamocmosmeavHan padoma

Bapuanm 1 Bapuanm 3
0,324 -100 = 1,234:0,01 =

Bapuanm 2 Bapuanm g4
436,9:1000= | 78,25-0,01=

/ Cmapuk Xommaowviu \
0.1azodapum eac
u nepeol eo3spauwieHuem
u3 cka3xku npeoaazaem
Ha3sambv e20
«npodgeccuro»,




Buibpams npasuibhbui omeen.:

B-1. 8,24 824 @ 8240
B-2. 4369 @43,69 4,369
B - 3. @12,340, 1234 0,1234
B — 4. @ 7825 782,5 7,825

5,766 5766 0,5766
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